

《九评》引发三亿中国人声明三退

《九评共产党》简称《九评》，是《大纪元时报》于2004年11月发表的系列社论，全面揭示了中国共产党的欺骗、暴力、邪教和流氓本性，给为祸人间一个多世纪的国际共产主义运动，特别是中共盖棺论定。



《九评》问世，开启了中国人退出中共党、团、队组织的“三退”大潮。

截至2022年3月，已有超过3.9亿中国人在大纪元退党网站声明“三退”（退出中共党、团、队组织）。现在每天声明“三退”的人数约7万人。

《九评》已被翻译成三十多种语言，在许多国家出版。

为什么“三退”能保平安

“三退”是指退出中共的党、团、队组织。当初中国人加入中共党团组织时，都发过“为其奉献终身”的誓言，那就等于要与中共同命运。如果说，中共没做什么坏事，这个誓言也就无所谓，但是，由于中共自建政以来，与天斗、与地斗、与人斗，没干过什么好事，镇反、三反、五反、文化大革命、六四大屠杀，杀害了八千多万中国同胞，如今又迫害法轮功。

当上天要灭它时，当然会连带它的成员——党员、团员、队员。所以退出中共组织，是表明自己不与邪恶为伍，是避免天灭中共时受到连累。这样说来，劝您“三退”的人，那是真心为您的平安着想，真心为您好。◇



2022年2月5日，纽约法轮功学员参加了法拉盛虎年新年游行，受到民众欢迎。

法轮大法创造的医学奇迹：神奇的天书

医生说她的病在地球上治不好了，全身不断溃烂。看《转法轮》十来天，溃烂停止了……

【明慧网】法轮功，也称法轮大法，是以“真、善、忍”为指导的佛家上乘修炼大法。自1992年5月13日，由吉林长春首次传出后，以其提升道德、祛病健身的神奇功效，迅速传遍神州大地，并弘传世界一百多个国家和地区，上亿人身心受益。李洪志先生和法轮大法对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国各界褒奖、支持议案、支持信函5400多项。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

法轮大法的主要著作《转法轮》，以浅显易懂的语言揭示出人体、生命及宇宙的深奥法理，是系统指导人在法轮大法中修炼的重要经典，1994年底在中国问世，1996年被评为“中国十大畅销书”之一，目前已被翻译成40多种文字。

阅读《转法轮》出现很多奇迹，被人们称为“天书”。修炼者通过修炼，可以逐渐开智开慧，达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界。

河北秦皇岛抚宁县王咏花，曾患白血病、心脏病、乳腺癌等，后又患怪病：膝盖以下、腰部以上开始溃烂，速度之快，几个月就到了脖子，整个脖子烂得像一个切开的西红柿扣在脖子两边。医院判她“死刑”，说她的病在地球上治不好了。

这时，她得到一本《转法轮》，连看了几天几夜，明白了人要善良地活着，只有达到无私无我的境界，遇事为他人着想，才能超脱人世间的苦难；明白了炼功人最重要的是提高自身素质和道德，严于律己，宽容他人，同化“真善忍”。就这样，10来天时间，她还没开始炼功，全身就停止了溃烂，长出了新肉。修炼法轮功不久，全身疾病痊愈。

她丈夫郭道友高兴地见人就说法轮大法的神奇，从此也走入法轮功修炼。法轮功把他们濒临破碎的家变成了幸福的家。然而，在中共迫害下，夫妻俩双双陷冤狱，郭道友被迫害致死，年仅60岁左右。◇

2021年大陆155名公安厅长、局长遭恶报

【明慧网】据明慧网和中共媒体报道，二零二一年中国大陆公安系统厅、局长遭恶报的特别多。据不完全统计，二零二一年仅公安厅长、局长就有155人遭恶报。其中，明慧网曝光84人；中共媒体报道71人，其中8人的名字在明慧网曝光，这些参与迫害者所在的公安厅、局迫害法轮功的恶行均被明慧网记录在案。其中130人被调查，19人死亡（其中被下属枪杀1人，溺亡1人，17人因病死亡：癌症、白血病、心脏病、脑溢血、猝死），4人被判刑，1人殃及儿子死亡，1人受警告处分。恶报分布于中国大陆的28个省、自治区、直辖市。其中，广东省14人，辽宁省13人，山东省13人，河北省12人，山西省10人，黑龙江省9人，广西9人。

一九九九年七月中共开始迫害法轮功，恶首江泽民下达了“名誉上搞臭，肉体上消灭，经济上截断”、“打死白打死，打死算自杀，不查身源直接火化”的灭绝令，中共警察积极执行江泽民流氓集团的迫害政策，指挥、部署中国大陆整个公安系统残酷迫害法轮功学员，把本应保护百姓生命财产、维护正义善良的一部份公安警察教化成了迫害善良的打手、流氓，包庇他们犯罪。特别是身居公安系统厅、局长位置的官员们更是无法无天，把良知出卖给中共，为了升官发财，不择手段迫害法轮功学员。中国有句老话：善恶有报，法网恢恢疏而不漏，所有参与迫害的人都将受到天理的审判。

以下是部分恶报案例。

▼哈尔滨道外分局副局长刘学钢遭恶报

刘学钢，一九七零年四月出生，男，中共恶党党员。黑龙江哈尔滨市公安局道外分局副局长



刘学钢

兼东莱街派出所所长，历任道外分局南马路派出所警察、政治处副主任。二零二一年九月二十四日，刘学钢因病抢救无效死亡，时年五十一岁。据明慧网报道，哈尔滨市公安局道外分局参与了当地迫害法轮功的罪恶行动。

▼黑龙江省公安厅常务副厅长高德义遭恶报溺水身亡



高德义

黑龙江省公安厅党委副书记、常务副厅长高德义二零二一年八月二十一日溺水身亡。高德义生前在任内没少参与迫害当地的法轮功学员。

高德义一九六五年五月出生，黑龙江绥化人，中共恶党党员，中国刑警学院刑事侦查专业，法学学士。一九八六年八月至二零一六年一月，任黑龙江省公安厅科长、处长、总队长。二零一六年一月至二零一八年四月，任黑龙江大兴安岭地区行署公安局局长、党委书记、督察长，地委政法委副书记；二零一八年四月至二零二零年八月，任齐齐哈尔市政府副市长、党组成员，市公安局局长、党委书记、督察长，市委政法委副书记；二零二零年八月至二零二一年八月，任黑龙江省公安厅党委副书记、常务副厅长。

高德义任职期间多名法轮功学员被迫害致死，大兴安岭地区法轮功学员林国英被迫害成植物人含冤离世；齐齐哈尔市李惠丰遭十二年冤狱，生前惨遭酷刑，十万伏超高压电棍电击，于二零二零年一月二十日突发脑出血，二十八日含冤离世，年仅四十八岁。

黑龙江省是迫害法轮功最严重地区，高德义是迫害法轮功的主要责任人。迫害修炼者的罪行不是局限在人间法律的制裁，更有天理报应的严惩。古今中外，所有残害善良的人没有一个善终的。（节选）

哈尔滨市呼兰区法轮功学员焦晓华被迫害补充

【明慧网】呼兰区原野派出所所长沈玉林父亲和焦晓华同住一个小区，呼兰寓花园小区。焦晓华的父亲也在同一小区，和沈玉林父亲住一个单元。因是近邻，焦晓华的女儿去沈玉林父亲家去求助，去了二次他们都推脱没给开门，不但不给开门，沈玉林父亲还到焦晓华的父亲家去告知：不让焦晓华的女儿到他家敲门，再去他家敲门就报警，连她女儿一起抓。还告诉，如果焦晓华的女儿再到公安局去找，也抓。说她女儿也炼功，连她女儿也抓。

再有焦晓华是三月五日被绑架的，三月六日被呼兰国保警察劫持到哈市第二看守所，可是人并没有在那，而是被劫持到木兰看守所。在三月九日告诉家属往哈市第二看守所打钱，家属交一千元，三月十二日又通知家属交钱，三月十八日家属又交了一千元钱。看守所要勒索钱干什么？

现焦晓华被关押木兰看守所。

呼兰区原野派出所所长：沈玉林 13244560777；指导员：刘淑英 15104600157

直接参与迫害焦晓华的还有张姓队长，（可能是国保副队长）张雪英：18686802666



迫害法轮功 法网难逃



度大劫



共产党，最残暴，流氓加邪教。
作恶多端神不饶，天要灭红朝。
官高低，钱多少，没有命重要。
天灾人祸难预料，难来何处逃？
名不沾，利不要，法徒品德高。
劝你退党把命保，为你把难消。
诚念法轮大法好，无量洪福到。
度过大劫心愿了，与你共逍遥。